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спеціальність 071 (D1) Облік і оподаткування обов’язковість дисципліни вибіркова 

освітня програма Облік, оподаткування та бізнес-аналітика факультет Економічних відносин та фінансів 

освітній рівень перший (бакалаврський) кафедра Обліку, аудиту та оподаткування 

ВИКЛАДАЧ 

КАШПЕРСЬКА АНАСТАСІЯ ІВАНІВНА 

 

Вища освіта – магістр з обліку і аудиту 

Науковий ступінь – кандидат економічних наук 

Вчене звання – доцент кафедри обліку, аудиту та оподаткування 

Досвід роботи – більше 20 років 

Показники професійної активності з тематики курсу: 

- авторка методичних розробок з обліку в державному секторі 

- авторка наукових публікацій з питань обліку в державному секторі 

- учасниця всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференцій 

- співвиконавиця держбюджетних і госпдоговірних науково-дослідних робіт 

телефон +380672502050 електронна 

пошта 

a.kashperska@btu.kharkov.ua дистанційна 

підтримка 

Google Meet, Moodle 

mailto:a.kashperska@btu.kharkov.ua


 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ 
Мета формування у майбутніх фахівців знань з особливостей розвитку казначейської справи, діяльності Державної 

казначейської служби України, здійснення операцій з виконання бюджетів усіх рівнів за доходами і видатками, 

контролю дотриманням бюджетного законодавства в казначейській системі в умовах використання  цифрових 

технологій 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Деталізація результатів 

навчання і форм їх 

контролю 

розуміння теоретичних та організаційно-методичних основ діяльності Державного казначейства України,  контролю 

дотриманням бюджетного законодавства в казначейській системі в умовах використання  цифрових технологій / 

практичні завдання, презентації індивідуальних завдань, тестування 

Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 12 годин – лекції, 18 годин – практичні заняття; підсумковий контроль – залік. 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 

Умови зарахування відповідно до навчального плану, виконання передумов для зарахування на дисципліну: вивчення ОК «Облік в 
бюджетних установах та ІТ-рішення». 

ДОПОВНЮЄ ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ 
 

Компетентності ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час 

професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й 

невизначеністю умов 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ЗК04. Здатність працювати автономно. 

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів господарювання 

в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та 

інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. 

СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і 

комп’ютерних технологій. 

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним 

законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування. 

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов’язків. 

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової 

держави. 

Програмні 

результати 

навчання 

ПР06. Розуміти особливості практики 

здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності 

підприємств різних форм власності, 

організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної 

діяльності. 

ПР07. Знати механізми 

функціонування бюджетної і 

податкової систем України та 

враховувати їх особливості з метою 

організації обліку, вибору системи 

оподаткування та формування звітності 

на підприємствах. 

ПР12. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування. 



СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ  

Лекції  1 Державна казначейська служба 

України як орган управління 

державними фінансами та 

виконання бюджету 

ПЗ-1 Організаційна структура апарату Казначейства. 

Нормативно-правове підґрунтя діяльності ДКСУ. 

Положення про Державну казначейську службу 

України. 
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Історія становлення, розвитку та  

реформування Державної казначейської 

служби України.  

Лекції 2 Казначейське обслуговування 

бюджетів за доходами та 

видатками 

ПЗ-2 Функції та повноваження ДКСУ з виконання 

Державного бюджету за доходами. Організація 

касового виконання державного бюджету за 

доходами та порядок зарахування платежів. 

Повернення Казначейством помилково або 

надміру сплачених до бюджету податків. 

Розпорядники бюджетних коштів та їх роль в 

бюджетному процесі. Бюджетна класифікація 

доходів бюджету та  

Лекції 3 Обслуговування державних 

цільових фондів 

ПЗ-3 Здійснення касового виконання Державного 
бюджету за видатками органами ДКСУ. Види 
контролю за виконанням асигнувань. Відмови у 
здійсненні видатків розпорядників та 
одержувачів бюджетних коштів. 

 

 

Бюджетна класифікація видатків бюджету.  

Лекції 4 Облік, фінансова та бюджетна 

звітність виконання бюджетів 

 

ПЗ-4 Суть, призначення та види державних цільових 

фондів. Операції казначейства з коштами ЄСВ. 

Обслуговування видатків фондів соціального 

страхування. Звітність цільових фондів: 

формування і подання до органів Казначейства.  

Необхідність формування  державних 

цільових фондів в сучасних умовах. 

Лекції 5 Організація контролю за 

дотриманням бюджетного 

законодавства в казначейській 

системі 

ПЗ-5 Облікова політика ДКСУ. Основні завдання 

системи обліку Державного казначейства щодо 

виконання бюджетів. Структура Плану рахунків 

бухгалтерського обліку в державному секторі в 

контексті виконання бюджетів. Організація 

синтетичного та аналітичного обліку з виконання 

бюджету. 
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Типова кореспонденція субрахунків 

бухгалтерського обліку для відображення 

операцій з виконання бюджету. Типова 

кореспонденція субрахунків бухгалтерського 

обліку для відображення операцій з 

виконання місцевого бюджету. 

Лекції 6 Діяльність Державної 
казначейської служби України 
в умовах цифровізації 

ПЗ-6 Фінансова та бюджетна звітність, що подається до 

органів Державної казначейської служби України. 

Склад, строки подання та розгляд звітності 

органами казначейства про виконання бюджету 

по доходах та видатках. Аналіз факторів, що 

впливають на виконання Державного бюджету. 

Аналіз факторів, що впливають на 
виконання Державного бюджету. 

  ПЗ-7 Контрольні повноваження органів казначейської 

служби. Функції Державного казначейства 

України щодо обслуговування державного боргу 

та контролю за ним. Відповідальність за 

порушення бюджетного законодавства. 

 

Постанова Кабінету Міністрів України від 12 
грудня 2018 р. № 1062 «Про затвердження 
Основних засад функціонування 
внутрішнього контролю у розпорядників 
бюджетних коштів та внесення змін до 
постанови КМУ від 28 вересня 2011 р. № 1001». 

  ПЗ-8 Внутрішній контроль в органах казначейства: 

інформація (як інструмент прозорості), 

Застосування органами ДКСУ заходів впливу 

за порушення бюджетного законодавства. 



комунікація, моніторинг. Внутрішній аудит як 

складова системи внутрішнього контролю. 

Функції підрозділу внутрішнього аудиту 

казначейства. 

  ПЗ-9 Мета, завдання та основі напрями цифровізації 

Державної казначейської служби України. 

Програмне забезпечення для розпорядників та 

одержувачів бюджетних коштів. Електронне 

подання звітності «Є-звітність». Клієнт 

Казначейства – Казначейство. 

 

Міжнародна практика казначейського 

обслуговування бюджетів. 

 

ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА ТА МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ  
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1. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». 

URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text  

2. Бюджетний кодекс України. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17 

3. Порядок подання фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2000 р. № 419. URL :  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/419-2000-%D0%BF  

4. Про затвердження Інструкції щодо застосування економічної класифікації 

видатків бюджету та Інструкції щодо застосування класифікації кредитування 

бюджету : наказ Міністерства фінансів України від 12.03.2012 № 333. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0456-12#Text 

5. План рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-14#Text 

6. Порядок застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному 

секторі. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0085-16  

7. Типова кореспонденція субрахунків бухгалтерського обліку для відображення 

операцій з виконання бюджету. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0087-

16/paran4#n4  

8. Типова кореспонденція субрахунків бухгалтерського обліку для відображення 

операцій з виконання місцевого бюджету. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0088-16/paran4#n4 

9. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2018 р. № 1062 «Про 

затвердження Основних засад функціонування внутрішнього контролю у 

розпорядників бюджетних коштів та внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001». URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1062-2018-%D0%BF#Text  
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1. Кашперська А. І. Робоча програма з дисципліни 

«Казначейство» для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 

для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

денної (заочної) форми здобуття освіти за спеціальністю D1 

(071) «Облік і оподаткування». Х.: ДБТУ, 2026. 

2. Кашперська А.І. Облік та ІТ-рішення в бюджетних 

установах : курс лекцій для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти денної (заочної) форми 

здобуття освіти за спеціальністю D1 (071) «Облік і 

оподаткування». Електрон. дані. Х. : ДБТУ, 2025. 147 с. 
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СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 
(https://biotechuniv.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/pol-org-op-25rv1.pdf ) 

СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 

Поточне оцінювання 100 бальна сумарна до 30 відповіді на тестові завдання 

  
до 30 

результат за виконання практичних завдань 

  
до 30 

результат засвоєння блоку самостійної роботи 

  
до 10 

результат виконання індивідуального завдання 

Підсумкове оцінювання 100 бальна ECTS (стандартна) до 100 за результатами поточного оцінювання 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися Кодексу академічної доброчесності Державного 

біотехнологічного університету (https://surl.li/nwuvwx ) та вимог, які прописані у Положенні про академічну доброчесність та етику академічних 

взаємовідносин (https://surl.li/rrlgvz )  виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один одного, проявляти доброзичливість, 

чесність, відповідальність. 
 

https://biotechuniv.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/pol-org-op-25rv1.pdf
https://surl.li/nwuvwx
https://surl.li/rrlgvz

